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NAPOMENA:
Savjeti u odjeljku "Rješavanje problema" pomažu vam da sami riješite uobičajene 
probleme.

Ako ne možete sami riješiti problem, obratite se stručnjaku.
Proizvođač, slijedeći politiku stalnog razvoja i ažuriranja proizvoda, može izvršiti 
izmjene bez prethodne najave.
Ako izgubite ovaj priručnik ili je zastario, možete dobiti novi korisnički priručnik od 
proizvođača ili odgovornog dobavljača.
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SIGURNOSNE UPUTE

UPOZORENJE
Kada koristite perilicu posuđa, slijedite mjere 
opreza navedene u nastavku

Instalaciju i popravak smije izvoditi samo kvalificirana 
osoba.
Ovaj uređaj je namijenjen za korištenje u kućanstvima i 
sličnim mjestima kao što su:
- kuhinjski prostori za osoblje u trgovinama, uredima i 
drugim radnim okruženjima;
- seoska domaćinstva;
- hoteli, moteli i slični objekti stambenog tipa;
-objekat tipa noćenje s doručkom.
Ovaj uređaj mogu koristiti djeca od 8 i više godina, 
kao i osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mental-
nih sposobnosti, ili bez iskustva i znanja, ako su pod 
nadzorom ili su dobili upute o sigurnom korištenju 
uređaja, te postali upoznat s opasnostima koje prijete.
Djeca se ne smiju igrati s ovim uređajem. Djeca ne 
smiju čistiti i održavati uređaj bez nadzora. (Za 
EN60335-1)
Ovaj uređaj mogu koristiti osobe (uključujući i djecu) sa 
smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim 
sposobnostima, ili bez iskustva i znanja, ako su pod 
nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju 
uređaja od osobe odgovorne za njihovu sigurnost. (Za 
IEC60335-1).

IEC60335-1).
upotrebe uređaja.upotrebe uređaja.This appliance is not intended for 

use by persons (including children ) with reduced 

physical, sensory or
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Ambalažni materijal može biti opasan za djecu!
Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne 
igraju s uređajem.
Ovaj uređaj je namijenjen samo za kućnu upotrebu u 
zatvorenim prostorima.
Kako biste se zaštitili od opasnosti od strujnog udara, 
nemojte uranjati uređaj, kabel ili utikač u vodu ili 
drugu tekućinu. Isključite uređaj iz električne mreže 
prije početka čišćenja uređaja. Za čišćenje uređaja 
koristite meku krpu navlaženu blagim sapunom, a 
zatim obrišite suhom krpom.
Ako je kabel za napajanje oštećen, mora ga zamijeniti 
proizvođač ili njegov servisni agent ili osoba sa sličnim 
kvalifikacijama kako bi se izbjegla opasnost.

Upute za uzemljenje
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Ovaj uređaj mora biti uzemljen. U slučaju oštećenja ili 
kvara, uzemljenje će smanjiti rizik od strujnog udara 
osiguravajući put najmanjeg otpora za protok struje. 
Ovaj uređaj je opremljen utikačem za uzemljenje.
Utikač mora biti uključen u odgovarajuću utičnicu koja 
je instalirana i uzemljena u skladu sa svim lokalnim 
zakonima i propisima.
Neispravno spajanje vodiča za uzemljenje opreme 
može dovesti do opasnosti od strujnog udara.  
Obratite se kvalificiranom električaru ili serviseru ako 
niste sigurni je li uređaj ispravno uzemljen.



Ne mijenjajte utikač koji dolazi s uređajem; Ako 
utikač ne odgovara utičnici, kvalificirani električar bi 
trebao postaviti odgovarajuću utičnicu.
Nemojte se naslanjati, sjediti ili stajati na vratima ili 
košari perilice posuđa.
Nemojte raditi sa strojem ako sva potrebna vrata 
nisu zatvorena. Širom otvorite vrata pažljivo ako 
periloica radi, jer postoji opasnost od izlijevanja vode 
iz perilice posuđa.
Nemojte stavljati teške predmete niti stajati na vrata 
dok su otvorena. Perilica se može naginjati naprijed.
Prilikom stavljanja posuđa u perilicu:
1) ) Postavite oštre predmete tako da ne mogu
oštetiti brtve na vratima;
2) Upozorenje: Noževi i drugi pribor s oštrim
vrhovima moraju se staviti u košaru s vrhovima 
okrenutim prema dolje ili postaviti u vodoravni 
položaj. 
Neki deterdženti za perilice posuđa su vrlo alkalni. 
Ako se progutaju, mogu biti izuzetno opasni.
Izbjegavajte kontakt s kožom i očima i držite djecu 
podalje od perilice posuđa kada su vrata otvorena.
Provjerite postoji li spremnik deterdženta u prahu
isprazniti nakon završetka ciklusa pranja.
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Ne perite plastične predmete u perilici posuđa osim ako nemaju
oznaku "može se prati u perilici posuđa" ili slično.
Za plastične predmete koji nisu označeni, provjerite preporuke
proizvođača.
Koristite samo deterdžente i tekućine za ispiranje namijenjene
perilicama posuđa.
Nikada nemojte koristiti sapun, deterdžent za pranje rublja ili
ručno pranje u perilici posuđa.
Vrata ne smiju ostati u otvorenom položaju, to može povećati
rizik od spoticanja.
Tijekom instalacije, kabel za napajanje ne smije biti pretjerano ili
opasno savijen ili zgnječen.
Ne dirajte upravljačke tipke bez potrebe.
Uređaj treba spojiti na glavni ventil za vodu pomoću novih
kompleta crijeva. Stara crijeva ne smiju se ponovno koristiti.
Radi uštede energije, uređaj se automatski isključuje ako nema
operacija u razdoblju od 15 minuta.
Uređaj je namijenjen za maksimalno 12 kompleta posuđa.
Maksimalni tlak vode mora biti 1 MPa.
Minimalni tlak vode mora biti 0,04 MPa.



Zbrinjavanje starog uređaja
Za zbrinjavanje ambalaže i uređaja obratite
se centru za reciklažu. Odrežite kabel za
napajanje i onemogućite zatvaranje vrata
uređaja.
Kartonska ambalaža se proizvodi od

recikliranog papira i treba ga staviti u spremnike za 
prikupljanje starog papira za recikliranje.
Pravilnim zbrinjavanjem ovog proizvoda pomažete u 

sprječavanju mogućih negativnih posljedica za okoliš i 

ljudsko zdravlje do kojih može doći uslijed nepravilnog 
zbrinjavanja ovog proizvoda.
Za detaljnije informacije o recikliranju ovog proizvoda 

obratite se lokalnoj općini i komunalnoj službi za 
odlaganje otpada.

ODLAGANJE : Nemojte odlagati ovaj proizvod 

kao gradski otpad. Odvojeno prikupljanje 

takvog otpada potrebno je za posebne 

primjene.
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IZGLED PROIZVODA

Pročitajte cijeli korisnički priručnik prije prve uporabe, kako biste postigli 
najbolje rezultate pranja posuđa u perilici posuđa.

VAŽNO:
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Košara za pribor                         Donja košara

Gornja prskalica

Gornja košara

Stalak za pribor

Donja prskalica

NAPOMENA:

Unutrašnja
cijev

Posuda za sol Filtri

Dispenzer

Stalak za čaše

Slike služe samo za informaciju o dijelovima uređaja. Različiti modeli mogu izgledati 
drugačije.



UPOTREBA PERILICE POSUĐA

1. Podešavanje omekšivača vode
2. Dodavanje soli omekšivaču
3. Punjenje košare posuđem
4. Punjenje spremnika za deterdžent

Stavljanje soli u omekšivač

Koristite samo sol koja se može prati u perilici posuđa!
Bilo koja druga vrsta soli koja nije namijenjena za pranje u perilici posuđa, osobito
kuhinjska sol, oštetit će omekšivač vode. U slučaju oštećenja uzrokovanih uporabom
neodgovarajuće soli, proizvođač ne daje jamstvo niti odgovara za štetu.
Sol dodajte samo prije pokretanja programa pranja.
Time se sprječava da se zrnca soli ili slane vode odvoje i ostanu na dnu
stroj dulje vrijeme, što može dovesti do korozije.

UPOZORENJE

Uvijek koristite sol namijenjenu za pranje u perilici posuđa.
Posuda za sol nalazi se ispod košare i treba je napuniti kako je objašnjeno u nastavku:
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Ako vaš model nema omekšivač vode, možete preskočiti ovaj odjeljak.

NAPOMENA:

Prije uporabe perilice posuđa:

Iznutra              Izvana

Pogledajte odjeljak 1 "Omekšivač vode" dijela Ⅱ: Posebna verzija ako 
trebate prilagoditi omekšivač vode.
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1.  Izvadite košaru i odvrnite poklopac odjeljka za sol.

2.  Stavite (isporučeni) lijevak u otvor za sol i ulijte oko 1.5 kg soli za posuđe.

3.  Prije prvog pranja, napunite posudu za sol vodom do maksimuma. Normalno je, da

 mala količina vode izlazi iz spremnika za sol.

4.  Nakon punjenja odjeljka vratite poklopac i čvrsto ga zategnite.

5.  Svjetlo upozorenja na sol prestat će svijetliti nakon što se spremnik soli napuni solju.

6.  Odmah nakon punjenja posude za sol solju, trebate pokrenuti program pranja
(predlažemo korištenje kratkog programa). U suprotnom, sustav slane vode može oštetiti
sustav filtera, pumpu ili druge važne dijelove perilice. Ovo je izvan jamstva.

NAPOMENA:

Spremnik za sol smije se ponovno puniti samo kada se na upravljačkoj ploči
upali lampica upozorenja na sol         . Ovisno o tome koliko se sol dobro otapa,
lampica upozorenja za sol može i dalje svijetliti iako je posuda za sol puna.

Ako na upravljačkoj ploči nema svjetla upozorenja na sol (na nekim modelima),
možete procijeniti kada dodati sol u omekšivač prema ciklusima koje je perilica
posuđa pokrenula.
Ako se sol prelila, uključite namakanje ili brzi program za uklanjanje viška soli.

Za dodavanje soli u perilicu posuđa slijedite upute u nastavku:
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Podešavanje gornje košare

Visina gornje košare može se lako podesiti za više posuđe u gornjoj ili donjoj košari.
Za podešavanje visine gornjeg nosača, slijedite ove korake:

1 Izvucite gornju košaru. 2 Uklonite gornju košaru.

3 Ponovno pričvrstite gornju košaru na            4
gornje ili donje valjke.

Gurnite gornju košaru.

donja pozicija

gornja pozicija

Način 1:

Savjeti za punjenje košara



Sklopivi stalci za šalice

Kako biste napravili mjesta za više predmeta u gornjoj košari, podignite staklenu 
policu. Zatim možete nasloniti svoje visoke naočale na njega. Možete ga ukloniti i 
kada nije potreban za korištenje.

Preklapanje polica

Donji šiljci košare koriste se za držanje tanjura i pribora za jelo. Mogu se 
spustiti kako bi se napravilo više mjesta za veće posuđe.

podignite nagore preklopite unazad

1 2

Način 2:

Za podizanje gornje košare 
jednostavno podignite gornju 
košaru na sredini svake strane dok 
se košara ne zaključa u gornjem 
položaju. Nije potrebno podizati 
polugu za podešavanje.

Za spuštanje gornje košare, 
podignite ručke za podešavanje sa 
svake strane kako biste oslobodili 
košaru i spustili je u donji položaj.
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ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

Održavanje vanjskog dijela

Vrata i brtva na vratima
Redovito čistite brtve na vratima mekom vlažnom krpom kako biste uklonili naslage 
hrane. Dok se perilica posuđa puni, ostaci hrane i pića mogu iscuriti na stranice 
vrata perilice posuđa. Te su površine izvan prostora za pranje i do njih ne može doći 
vodom iz prskalice. Sve naslage treba obrisati prije zatvaranja vrata.

Nadzorna ploča
Ako je čišćenje potrebno, obrišite upravljačku ploču samo mekom, vlažnom krpom.

UPOZORENJE
Kako biste izbjegli prodiranje vode u bravu na vratima i električne 
komponente, nemojte koristiti sredstva za čišćenje u spreju.
Nikada nemojte koristiti abrazivna sredstva za čišćenje ili spužve za ribanje 
vanjskih površina, jer mogu izgrebati površinu. Neki papirnati ručnici 
također mogu izgrebati ili ostaviti trag na površini.ni ubrusi mogu takođe 
ogrebati površinu ili ostaviti tragove na njoj.

Održavanje unutarnjeg dijela

Sustav filtracije
Sustav filtara na dnu dijela za pranje hvata grube ostatke tijekom ciklusa pranja, 
uključujući strane predmete poput čačkalica ili krhotina. Nakupljeni grubi ostaci 
mogu uzrokovati začepljenje filtera. Redovito provjeravajte stanje filtara i po 
potrebi ih očistite pod mlazom vode. Za čišćenje filtra slijedite korake u nastavku.

NAPOMENA:
Slike služe samo za informaciju o dijelovima uređaja. Različiti modeli sustava filtera i 
raspršivača mogu izgledati drugačije.
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Nemojte previše zategnuti filtre. Zamijenite filtere ispravnim redoslijedom kako biste 
spriječili da veliki ostaci hrane uđu u sustav filtera i začepe se.
NIKADA ne koristite perilicu posuđa bez postavljenih filtara. Nestručna zamjena filtera 
može umanjiti uspješan rad uređaja i oštetiti posuđe i pribor.

UPOZORENJE
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Držite grubi filtar i okrenite ga u smjeru 
kazaljke na satu kako biste otključali filtar. 
Podignite filtar i izvadite ga iz perilice 
posuđa.

1                                                                       2 Fini filtar se može izvući s dna 
sklopa filtra.
Grubi filtar se može odvojiti od 
glavnog filtra laganim stiskanjem 
jezičaca na vrhu i povlačenjem.

3                                              4 Ponovno sastavite filtre obrnutim 
redoslijedom od rastavljanja, vratite 
uložak filtra i okrenite u smjeru 
kazaljke na satu do strelice za 
zatvaranje.

Veće ostatke hrane možete očistiti 
ispiranjem filtera pod tekućom vodom.
Za temeljitije čišćenje koristite mekanu 
četku za čišćenje.

Main filterGlavni filter

Coarse filter

Fini filter

Otvoriti

Grubi filter



Prskalice

Operite prskalice sapunom i toplom 
vodom i očistite mlaznice mekom 
četkom. Vratite ih na mjesto nakon 
što ih temeljito operete.

Neophodno je redovito čistiti prskalice jer će kemikalije tvrde vode začepiti mlaznice i 
ležajeve prskalica.

Za čišćenje prskalica slijedite upute u nastavku:

2

3

Za uklanjanje donje prskalice 
povucite je prema gore.
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1 Da biste uklonili gornju prskalicu, 
držite maticu, okrenite ručicu u 
smjeru kazaljke na satu kako 
biste je uklonili.
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Održavanje perilice posuđa
Zaštita od smrzavanja
Poduzmite mjere kako biste spriječili zamrzavanje perilice posuđa zimi. Nakon svakog 
pranja učinite sljedeće:

1. Isključite uređaj iz napajanja.
2. Zatvorite dovod vode i skinite crijevo za vodu s ventila za vodu.
3. Ispustite vodu iz dovodne cijevi i ventila za vodu. (Upotrijebite posudu za skupljanje vode).
4. Ponovno spojite crijevo za dovod vode na ventil za vodu.
5. Uklonite filtar na dnu unutarnjeg dijela perilice posuđa i sakupite vodu spužvom ili krpom. 

Nakon svakog pranja
Nakon svakog pranja zatvorite dovod vode u perilicu i ostavite vrata malo otvorena kako se 
vlaga i mirisi ne bi zadržavali unutra.

Isključite uređaj iz utičnice
Prije bilo kakvog čišćenja ili održavanja, uvijek isključite uređaj iz električne utičnice.

Ne koristite otapala ili abrazivna sredstva za čišćenje
Za čišćenje vanjskih i gumenih dijelova perilice posuđa nemojte koristiti otapala ili 
abrazivna sredstva za čišćenje. Koristite samo krpu i sapunicu.
Za uklanjanje mrlja ili mrlja s površine unutrašnjosti koristite krpu navlaženu vodom i malo 
octa ili sredstvo za čišćenje posebno za perilice posuđa.

Kada se perilica posuđa ne koristi dulje vrijeme
Preporuča se započeti ciklus pranja s praznom perilicom posuđa, zatim izvaditi utikač iz 
utičnice, zatvoriti dovod vode i ostaviti vrata uređaja malo otvorena. To će pomoći da 
brtve na vratima traju dulje i spriječiti nakupljanje mirisa u uređaju.

Premještanje uređaja
Ako se uređaj mora pomaknuti, pokušajte ga držati u okomitom položaju. 
Ako je potrebno, uređaj možete postaviti na stražnju stranu.

Brtve
Jedan od čimbenika koji uzrokuje neugodne mirise u perilici posuđa je hrana koja 
ostane zarobljena u brtvama. Povremeno čišćenje vlažnom spužvom spriječit će ovu 
pojavu.
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UPUTE ZA MONTAŽU

Zahtjevi u pogledu električne energije

Priključak na elektroenergetsku mrežu
Uvjerite se da napon i frekvencija napajanja odgovaraju onima na
natpisnu pločicu uređaja. Spojite utikač samo na električnu utičnicu          
koja je pravilno uzemljena. Ako električna utičnica na koju se uređaj 
mora priključiti nije prikladna za utikač, zamijenite utičnicu, umjesto da 
koristite adaptere ili slično, jer mogu uzrokovati pregrijavanje i opekline.

Prije uporabe provjerite postoji li ispravno uzemljenje.

Priključak na električnu mrežu

UPOZORENJE

Za osobnu sigurnost:
Ne koristiti produžni kabel ili adapter za ovaj uređaj.

Instalaciju cijevi i električnih komponenti treba obaviti stručnjak.

Pažnja

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara
Isključite struju prije postavljanja 
perilice posuđa.
Ako to ne učinite, može doći do 
smrtonosnog strujnog udara.

Provjerite nazivni napon na natpisnoj pločici uređaja i spojite perilicu 
posuđa na odgovarajući izvor napajanja Koristite osigurač od 10A/13A/
16A, osigurač s vremenskom odgodom ili prekidač strujnog kruga koji se 
preporučuje i omogućuje poseban priključak samo za ovaj uređaj. .

Ni u kojem slučaju nemojte rezati ili uklanjati 
uzemljenje.



Vodoopskrba i odvodnja

Priključenje na dovod hladne vode
Spojite crijevo za dovod hladne vode na
3/4" konektor s navojem i provjerite je li

čvrsto pričvršćen. Ako su cijevi za vodu 
nove ili nisu korištene dulje vrijeme, pustite 

vodu da iscuri kako biste bili sigurni da je čista. 
Ako se ne poduzmu mjere opreza, postoji rizik 

da se dovod vode može blokirati i oštetiti uređaj.
sigurnosno crijevo 
za dovod

obično crijevo za dovod

Crijevo za sigurnu opskrbu vodom

Crijevo za sigurnu opskrbu vodom sastoji se od dvostrukih stijenki. Ovakav sastav 

crijeva jamči zaustavljanje curenja vode u slučaju da dovodno crijevo pukne ili da 

se prostor između samog dovodnog (unutarnjeg) crijeva i vanjskog rebrastog 
crijeva ispuni vodom.

Kako spojiti crijevo za sigurnu opskrbu vodom
1. Izvucite crijevo za sigurnu opskrbu vodom iz odjeljka koji se nalazi na stražnjoj

strani perilice posuđa.

2. Pritegnite navoj crijeva za siguran dovod vode na slavinu s navojem 3/4".

3. Isključite vodu do kraja prije pokretanja perilice posuđa.

UPOZORENJE

Crijevo koje je spojeno na slavinu tuša ili sudopera može puknuti ako je 
spojeno na isti dovod vode kao i perilica posuđa. Ako imate takav sudoper, 
preporučamo da skinete crijevo i zatvorite rupu.

Kako skloniti crijevo za sigurnu opskrbu vodom
1. Isključite vodu.

2. Odvijte crijevo za siguran dovod vode iz slavine.
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Spajanje odvodnog crijeva

Popravite odvodno crijevo na način A ili B:

Umetnite odvodno crijevo u odvodnu cijev promjera najmanje 4 cm ili ga pustite u 

sudoper, pazeći da ga ne savijete ili uvrnete. Visina odvodne cijevi mora biti manja od 
1000 mm. Slobodni kraj crijeva ne smije biti uronjen u vodu kako bi se izbjegao 
povratni tok.
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 A

M
A

X
 1

0
0

0
 m

m

Radna
ploča

Stražnja strana
perilice posuđa

Dovod vode
Odvodno crijevo

Mrežni kabel

40 mm

Odvodno
crijevo

Odvodno
crijevo

Produžno crijevo

Kako osloboditi višak vode iz crijeva
Ako je sudoper viši od 1000 mm od poda na koji je postavljena perilica posuđa, višak 
vode ne može se izlijevati izravno u sudoper. Zatim je potrebno ispustiti višak vode iz 

crijeva u odgovarajuću posudu koja je niža od sudopera.

Odvod vode
Spojite crijevo za odvod vode. Odvodno crijevo mora biti pravilno postavljeno kako bi 
se izbjeglo curenje vode.

Spajanje na sifon
Priključak za odvod vode mora biti na visini manjoj od 1000 mm (najviše) od 
dna posude. Crijevo za odvod vode treba popraviti.

Ako trebate nastavak za odvodno crijevo, provjerite je li sličan postojećem. Ne 
smije biti duža od 4 m, inače bi učinak perilice posuđa mogao biti smanjen



Postavljanje uređaja
Postavite uređaj na odabrano mjesto. Stražnja strana uređaja treba biti naslonjena na 
zid iza njega, a bočne strane trebale bi biti tik uz kuhinjske elemente ili zidove. Perilica 
posuđa opremljena je crijevima za dovod i odvod vode, koja se mogu postaviti na 
desnu ili lijevu stranu kako bi se olakšala pravilna montaža.
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Montaža u kuhinjski element
(integrirani model)

Korak1: Odabir najboljeg mjesta za perilicu posuđa
Položaj za ugradnju perilice posuđa treba biti blizu postojećih dovodnih i odvodnih
crijeva i električnih utičnica.
Prikazi dimenzija ormarića i položaja ugradnje perilice posuđa.
1. Manje od 5 mm između vrha perilice posuđa i ormarića i vanjskih vrata u ravnini s
ormarićem.

90 ° 90 °

580mm580mm

820mm820mm

100100

Electrical, drain 
and water supply 
line connection

Priključak struje,
odvoda i vode

Space between cabinet 
bottom and floor

Prostor između dna ormarića 
i poda

600 mm(for 60cm model)

450 mm(for 45cm model)

8080
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2. Ako je perilica posuđa postavljena u kut ormarića,
mora biti mjesta kada se vrata otvore.

Perilica posuđa            Ormarić

Vrata perilice

Minimum space 
of 50mm

NAPOMENA:
Ovisno o tome gdje se nalazi vaša električna utičnica, možda ćete morati izrezati
rupu na suprotnoj strani ormarića.

Korak 2. Dimenzije i postavljanje ukrasne ploče

A
Čičak traka

Čičak traka

Odvojite čičak traku A i čičak traku B i pričvrstite čičak traku A na unutarnju stranu 
ukrasne ploče. Pričvrstite filc Velcro traku B na vanjska vrata perilice posuđa 
(pogledajte sliku A). Nakon postavljanja panela, pričvrstite ga na vanjska vrata vijcima 
i vijcima (pogledajte sliku B).

Djelomično integrirani model

B

2. Prikačite četiri duža vijka

1. Uklonite četiri kraća vijka

Slijedite posebne upute za montažu u vezi s 

postavljanjem ukrasne ploče vrata.



Korak 3. Podešavanje napetosti opruge vrata
1.  Opruge na vratima su tvornički podešene
     odgovarajuću razinu napetosti za vanjske
     vrata. Ako je postavljena ukrasna ploča,
     morat ćete prilagoditi napetost opruge vrata. 
     Okrenite vijak za podešavanje kako biste 
     upravljali regulatorom za zatezanje ili 
     otpuštanje čeličnog kabela.

2.  Napetost opruge vrata je dobra kada 
vrata ostanu vodoravna u potpuno 
otvorenom položaju i podignu se da se 
zatvore laganim pokretom prsta prema 
gore.

Postavite kuku na ukrasnu ploču i umetnite je u utor na vanjskim vratima perilice 
posuđa (pogledajte sliku A). Nakon postavljanja ploče, pričvrstite je na vanjska vrata 
vijcima i zavrtnjima (pogledajte sliku B).

B

2. Prikačite četiri duža vijka

A 1. Uklonite četiri kraća vijka

Model koji je u potpunosti ugradbeni
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Korak 4. Koraci za ugradnju perilice posuđa

1. Postavite kondenzacijsku traku ispod radne površine kuhinjskog elementa. Provjerite
odgovara li kondenzacijska traka rubu radne ploče. (2. korak)

2. Spojite dovodno crijevo na dovod hladne vode.
3. Spojite odvodno crijevo.
4. Spojite kabel za napajanje.
5. Postavite perilicu posuđa u jedinicu.
6. Poravnajte perilicu posuđa. Stražnja noga se može podesiti s prednje strane perilice

posuđa okretanjem Philips odvijača u sredini postolja perilice posuđa pomoću Philips
odvijača. Za podešavanje prednjih nožica, upotrijebite ravni odvijač i okrećite prednje
nožice dok se perilica posuđa ne poravna. (Korak 5 do korak 6)

7. Montirajte vrata namještaja na vanjska vrata perilice posuđa (korak 7 do korak 10)
8. Podesite napetost opruga na vratima pomoću Philips odvijača okretanjem u smjeru

kazaljke na satu kako biste zategnuli lijevu i desnu oprugu na vratima. Ako to ne
učinite, može doći do oštećenja vaše perilice posuđa. (11. korak)

9. Perilica posuđa mora biti sigurno postavljena. Postoje dva načina da se postigne isto:
A. Normalna radna površina: Postavite instalacijsku kuku u utor na bočnoj ravnini i 

pričvrstite je za radnu površinu vijcima.
B. Ploča od mramora ili granita: pričvrstite bočnu stranu vijcima.

A

B
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Molimo pogledajte crteže instalacije za određene korake 

instalacije.



UP

DOWN

Provjera izravnavanja 

naprijed-natrag

Provjera bočnog 

niveliranja

Korak 5. Niveliranje perilice posuđa

Perilica posuđa mora biti izravnana za pravilan rad i učinkovitost pranja.
1. Postavite libelu na vrata i policu košare unutar odjeljka stroja kako je prikazano
    kako biste provjerili je li perilica posuđa u ravnini.
2. Nivelirajte perilicu posuđa podešavanjem tri nožice za niveliranje zasebno.
3. Kada je perilica posuđa izravnana, pazite da se ne prevrne.

Maksimalno podešavanje visine stopala je 50 mm.

NAPOMENA:
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Rješavanje problema
Prije pozivanja servisa
Pregled tablice u nastavku može vam pomoći u rješavanju problema

Problem Mogući uzroci Rješenje

Perilicu nije moguće
pokrenuti

Napajanje nije
uključeno.

Pregorio osigurač ili
izbacio automatski
osigurač (prekidač)

Perilica ne
izbacuje vodu

Zamijenite osigurač ili ponovno uključite
prekidač. Uklonite sve uređaje povezane na
isto strujno kolo kao i perilica posuđa.
Provjerite je li perilica uključena i jesu li vrata
dobro zatvorena.
Provjerite je li kabel za napajanje pravilno
priključen u zidnu utičnicu

Vrata perilice nisu Zatvorite dobro vrata da uđu u zasune.
ispravno zatvorena.
Crijevo za odvod vode se
presavilo.

Provjerite crijevo za odvod vode

Filter je zapušen. Provjerite grubi filter.  (Odjeljak "Održavanje
unutarnjosti")

Sudoper je začepljen.     

Sapunica 
unutar
perilice

Prosuto sredstvo za ispiranje Uvijek odmah obrišite proliveno 
sredstvo za ispiranje

Zamrljana unutrašnjost  Korišten deterdžent s

bojom
Pazite da deterdžent nema boju

Bijele mrlje s 
unutarnje strane

      Za čišćenje unutrašnjosti koristite vlažnu 
spužvu i deterdžent za strojno čišćenje te 
koristite gumene rukavice. Uvijek koristite 
deterdžent za čišćenje stroja kako biste 
spriječili stvaranje pjene.

Neodgovarajući
deterdžent

Koristite samo poseban deterdžent za 
perilicu posuđa kako biste izbjegli 
stvaranje pjene. Ako se to dogodi, otvorite 
perilicu posuđa i pustite da sapunica 
ispari.
Dodajte 1 galon hladne vode u perilicu. 
Zatvorite i zaključajte perilicu posuđa, 
zatim pokrenite bilo koji ciklus pranja da 
ispustite vodu. Ponovite ako je potrebno.

Kamenac iz vode

Provjerite odvod sudopera. Ako voda ne 
otječe iz sudopera, trebali biste pozvati 
vodoinstalatera, a ne servisera za perilice 
posuđa

Nizak tlak vode  Proverite je li dovod vode pravilno
priključen i je li voda puštena.
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Posuđe nije otporno 
na koroziju.

Nakon dodavanja 
soli nije pokrenut 
odgovarajući 
program. Tragovi 
soli ušli su u 
program pranja

Nakon dodavanja soli za perilicu uvijek 
uključite program brzog pranja bez 
posuđa u perilici i bez uključivanja 
Turbo opcije (ako postoji).

Provjerite poklopac. Provjerite je 
li fiksno.

Izbjegavajte pranje nekorozivnog 
posuđa u perilici posuđa.

Problem Mogući uzroci Rješenje

Lupanje 
unutar 
perilice

Poklopac
omekšivača je labav
Prskalica udara po 
posuđu.

Zaustavite program i preuredite 
posuđe koje smeta prskalici.

Zveckanje 
unutar perilice

Posuđe u perilicu nije 
pravilno postavljeno.

Zaustavite program i presložite 
posuđe.

Lupanje u 
vodovodnim 
cijevima

To može biti uzrokovano 
nepravilnom instalacijom 
ili križanjem vodovodnih 
cijevi

To nema utjecaja na rad perilice, 
možete pozvati kvalificiranog 
vodoinstalatera.

Posuđe nije čisto Posuđe nije ispravno
postavljeno,

Program nije dovoljno 
jak

Vidite dio II “Priprema i dodavanje

posuđa”.

Odaberite jači program.

Nije ispušteno
dovoljno deterdženta.

Posuđe blokira 
prskalicu.

Set filtara unutar stroja 
nije čist ili nije ispravno 
postavljen. To može 
blokirati mlaznice.

Dodajte još deterdženta ili 
promijenite deterdžent.

Preuredite posude tako da se 
prskalica može slobodno okretati.

Očistite i/ili ispravno postavite filtar. 

Očistite mlaznice.

Na posuđu se 
pojavljuje hrđa
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Zamagljeno
stakleno
posuđe.

Kombinacija meke
vode i previše
deterdženta.

Koristite manje deterdženta ako 
imate vode i odaberite kraće 
cikluse pranja za stakleno posuđe

Problem Mogući uzroci Rješenje

Crne ili sive mrlje 
na posuđu.

Aluminijsko posuđe 
izgrebano o drugo 
posuđe

Posuđe se 
ne suši.

Posuđe je nepravilno              
postavljeno

Sudovi su prerano
uklonjeni.

Nemojte prazniti perilicu posuđa 
odmah nakon pranja. Lagano 
otvorite vrata kako bi para izašla. 
Izvadite posuđe tek kada je jedva 
vruće na dodir.

Ostaci deterdženta 
u posudama za 
doziranje

Posuđe blokira 
posude dozatora.

Koristite blago abrazivno sredstvo za 
čišćenje kako biste uklonili te mrlje.

Napunite perilicu pravilno.

Odabran je 
pogrešan program.

Korištenje escajga s 
premazom loše 
kvalitete.

U kratkim programima temperatura 
nije niža. To također smanjuje 
kvalitetu pranja. Odaberite program s 
duljim vremenom pranja.

Kod ove vrste posuđa otjecanje je 
teže. Escajg ili posuđe ove vrste nije 
prikladno za pranje u perilicama 
posuđa.

Bijele mrlje na 
posuđu i čašama.

Područje s tvrdom 
vodom može uzrokovati 
naslage kamenca.

Provjerite postavke omekšivača vode 
ili status punjenja spremnika soli.

Koristite rukavice ako se na posuđu 
mogu naći ostaci deterdženta kako 
biste izbjegli iritaciju kože.
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Sedam godina nakon što je posljednja jedinica modela stavljena na tržište: 
motor, cirkulacijska i drenažna pumpa, grijači i grijaći elementi, uključujući
dizalice topline (zasebno ili u paketu), cjevovod i pripadajuća oprema
uključujući sva crijeva, ventile, filtere i aquastop, strukturni i unutarnji dijelovi
koji se odnose na sklopove vrata (odvojeno ili u paketu), tiskane ploče,
elektronički zasloni, tlačne sklopke, termostati i senzori, softver i firmware
uključujući softver za resetiranje.
Deset godina nakon izlaska posljednje jedinice modela:

Šarke i brtve za vrata, druge brtve, prskalice, odvodni filtri, unutarnji nosači i
plastični periferni dijelovi kao što su košare i poklopci.

Dostupnost rezervnih dijelova

UPOZORENJE

Samopopravak ili neprofesionalni popravak može uzrokovati ozbiljne 
rizike za sigurnost korisnika uređaja i jamstvo za udar.



1.Gornja košara:

2.Donja košara:

1

2

3

4

5

6

Zdjelice za desert

Staklena posuda

Šalice

Šalice

Tanjurići

Čaše

Broj Predmet

7

8

9

10

11

12

13

14

Desertni tanjuri

Tanjuri za večeru 
Tanjuri za juhu

Posuda od melamina

Broj Predmet
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Punjenje perilice posuđa do njezinog punog kapaciteta pomoći će uštedjeti 
energiju i vodu.

PUNJENJE KOŠARA U
SKLADU S EN60436:

desert

Ovalni tanjur

Melaminski tanjuri za

Košara za pribor

33

33 44
11

22

55

66

Mali lonac

Tava za rernu

771111 1515 1111 88

33

1212

99

1010

1212 77 99 77

1313

1414

15



3.Stalak za pribor:

1 32 6444 5 7 8

1

2

3

4

5

6

7

8

Žlice za juhu 

Vilice             

Noževi

Žličice za čaj

Broj Predmet

Podaci za usporedivost
testovi u skladu s EN60436
Kapacitet: 12 kompleta
Položaj gornje košare: donji položaj
Program: ECO
Postavka sredstva za ispiranje: Max
Postavka omekšivača: H3
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Desertne žlice

Žlice za
posluživanje
Vilice za
posluživanje
Kutlače za umak

4.Košara za pribor:

Molimo vas da lagano, ravno posuđe stavite na policu. Maksimalna težina punjenja je 1,5 kg.

NAPOMENA:

22
3

66 66

IN

44

77

11 11 11

11

11

11 11 11

11 11 11

22 22

33

44 44

44 44 44

4444444444

44

55 55

55 55

55 55 55 55 55 55 55 55

88

33

11



Dio Ⅱ: Specijalna verzija

Perilica posuđa
Uputstvo za upotrebu

Prije upotrebe mašine za pranje sudova, 
pažljivo pročitajte ovo uputstvo i 
sačuvajte ga za buduću upotrebu.

GSI12WQ1E



SADRŽAJ

KODOVI GREŠAKA

NAPOMENA:
Ako ne možete sami riješiti problem, obratite se stručnjaku.

Proizvođač, slijedeći politiku stalnog razvoja i ažuriranja proizvoda, može 
izvršiti izmjene bez prethodne najave.

Ako izgubite ovaj priručnik ili je zastario, možete dobiti novi korisnički priručnik 

od proizvođača ili odgovornog dobavljača.

POSTAVLJANJE PROGRAMA PRANJA
Tablica s ciklusima pranja
Ušteda energije
Uključivanje ciklusa pranja
Promjena programa dok je program pranja u tijeku
Zaboravili ste staviti posudu?

UPOTREBA PERILICE POSUĐA
Upravljačka ploča
Omekšivač vode
Priprema i punjenje posuda
Funkcija sredstva za ispiranje i deterdženta
Dodavanje sredstva za ispiranje u spremnik
Dodavanje deterdženta u dozator

TEHNIČKI PODACI
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4

6

12

7

10

11

13

13

14

15

17

16

14



KRATKE UPUTE

Molimo pročitajte odgovarajući sadržaj u korisničkom priručniku za detaljan rad.

2 Uklanjanje većih ostataka hrane sa
posuđa. Izbjegavajte prethodno 
ispiranje.

3 Punjenje košara

4 Punjenje spremnika za deterdžent Odabir programa i pokretanje 
perilice posuđa

Iznutra Izvana

3

1 Inastliranje perilice posuđa
(Pogledajte odjeljak 5 “UPUTE ZA INSTALIRANJE” 
dijela Ⅰ: Generička verzija.)

5

i sredstva za ispiranje



UPOTREBA PERILICE

Nadzorna ploča

Rukovanje (gumbi)

1 Power

Delay

2 Program

3

Pritisnite ovu tipku za uključivanje perilice posuđa.

Pritisnite ovu tipku za odabir odgovarajućeg programa pranja, 
indikator odabranog programa će zasvijetliti.

Pritisnite gumb za povećanje vremena odgode početka.

Half-load Kada imate oko ili manje od polovice punog posuđa za pranje,
možete odabrati ovu funkciju za uštedu energije i vode. (Može se
koristiti sa svim programima izuzev Rapid.)

4

51 3 72 46

Zaslon

5
Indikator 

upozorenja Sol

Ako indikator “      ” svijetli, to znači da perilica posuđa 
ima malo soli i da je treba ponovno napuniti.

Sredstvo za ispiranje

Ako indikator “      ” svijetli, to znači da perilica posuđa nema 
dovoljno sredstva za ispiranje i da je potrebno dopuniti.

4



5

6
Indikator 

programa

7 Vrijeme
odgode

Intenzivan

Za jako zaprljano posuđe i normalno zaprljane lonce, 
tave, posuđe sa sušenom hranom.

ECO
Ovo je standardni program, prikladan za pranje normalno
zaprljanog posuđa, kao što su lonci, tanjuri, čaše i malo 
zaprljane tave.
90 min
Za normalno zaprljano posuđe koje treba brzo oprati.
Staklo - Glass

Za malo zaprljano posuđe i staklo.

Zaslon

Prikazuje vrijeme odgode (3h/6h/9h/12h)



Omekšivač vode
Omekšivač vode mora se podesiti ručno mjerenjem tvrdoće vode. Omekšivač vode je 
namijenjen za uklanjanje minerala i soli iz vode, odnosno onih koji štetno ili nepovoljno 
utječu na rad uređaja. Što je više minerala, to je voda tvrđa. Omekšivač treba prilagoditi 
tvrdoći vode u vašem području. Vaš lokalni vodovod može vas posavjetovati o tvrdoći 
vode u vašem području.

Prilagodba potrošnje soli
Perilica posuđa vam omogućuje podešavanje količine soli koja se koristi ovisno o tvrdoći 
vode. Ovo je namijenjeno optimizaciji i prilagođavanju razine potrošnje soli.

1. Otvorite vrata i uključite uređaj;

2. Pritisnite gumb Program i nakon uključivanja uređaja u prvih 60 sekundi, držite ga
pritisnutim dulje od 5 sekundi, aktivirat će se postavke omekšivača vode;

3. Pritisnite gumb Program za odabir odgovarajuće opcije ovisno o mekoći vode u vašem
okruženju, postavke su moguće u sljedećem nizu: H1-›H2-›H3-›H4-›H5-›H6;

4. Pritisnite tipku Power i uređaj će izaći iz moda postavljanja.

Kako biste prilagodili potrošnju soli, slijedite upute u nastavku.

6

1°dH=1.25 °Clarke=1.78 °fH=0.178mmol/l

Tvornička postavka: H3

Svaki ciklus s regeneracijom troši dodatne 2,0 litre vode, potrošnja energije se 

povećava za 0,02 kWh, a program se produljuje za 4 minute.

1)

0 - 5

6 - 11

12 - 17

18 - 22

23 - 34

35 - 55

Nemačka
dH

0 - 9

10 - 20

21 - 30

31 - 40

41 - 60

61 - 98

0 - 6

7 - 14

15 - 21

22 - 28

29 - 42

43 - 69

0 - 0.94

1.0 - 2.0

2.1 - 3.0

3.1 - 4.0

4.1 - 6.0

6.1 - 9.8

Francus.
 fH

Mmol/l
British 
ClarkeClarke

TVRDOĆA VODE
Potrošnja soli
(gram/ciklus)

0

9

12

20

30

60
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5

3

Razina 

omekšivača vode

H1->Brzo, Upaljena lampica

H2->90min Upaljena lampica

H3->Brzo, 90min Upaljena lampica

H4->Staklo, Upaljena lampica

H5->Brzo, Staklo, Upaljena lampica, 2

H6->Staklo, 90min Upaljena lampica             1

1)



NAPOMENA:
Ako vaš model nema omekšivač vode, možete preskočiti ovaj odjeljak.

Omekšivač vode

Tvrdoća vode varira od mjesta do mjesta. Ako se u perilici posuđa koristi tvrda voda, 

na posuđu i priboru će se stvoriti naslage. Uređaj je opremljen posebnim 

omekšivačem koji koristi posebno izrađenu posudu za sol za uklanjanje kamenca i 
minerala iz vode.

Priprema za punjenje perilice posuđa
Kad kupujete posuđe, provjerite može li se prati u perilici posuđa.

Za određena jela uvijek koristite programe s najnižim temperaturama.

Kako biste spriječili oštećenje, nemojte uklanjati staklo i pribor odmah nakon što je 
stroj završio s radom.

Pribor za jelo s drvenim, porculanskim ili sedefnim drškama

Plastično posuđe nije otporno na toplinu

Staro posuđe sa zalijepljenim dijelovima koji nisu otporni na visoke temperature 
Zalijepljeni pribor za jelo

Posuđe od kositra ili bakra
Kristalno staklo
Predmeti od čelika koji su skloni hrđanju
Drvene daske za rezanje

Predmeti od sintetičkih vlakana

Neke vrste staklenih čaša koje su zbog velikog broja pranja postale krte

Srebrno i aluminijsko posuđe koje može promijeniti boju uslijed pranja

Glazirano posuđe može izblijediti ako se često pere u perilici posuđa

Pranje pribora za jelo/suđa u perilici posuđa
Nije prikladno za pranje

Ograničena pogodnost
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Pogledajte odjeljak 3 “Dodavanje soli omekšivaču” u dijelu Ⅰ:

Generička verzija ako vašoj perilici nedostaje soli



Stavite čaše, šalice, lonce/tave itd. okrenute prema dolje.

Zakrivljeno ili ulubljeno posuđe treba postaviti pod kutom kako bi voda mogla istjecati iz
posuđa.
Sav pribor za jelo dobro postavite tako da se ne može prevrnuti i ispasti.
Sav pribor za jelo treba postaviti tako da se mlaznice mogu slobodno okretati tijekom
pranja.

Umetnite šuplje predmete kao što su šalice, čaše, tave itd. s tvorom okrenutim prema dolje,
kako se voda ne bi skupila i zadržala u njima.
Posuđe i pribor za jelo ne smiju se preklapati i slagati jedno na drugo.

Kako biste izbjegli oštećenje, stakla se ne smiju dodirivati.

Gornja košara služi za držanje osjetljivog i laganog posuđa kao što su čaše, šalice za kavu i čaj. 
Noževi s dugim oštricama u uspravnom položaju potencijalna su opasnost!

 Dugi i/ili oštri komadi pribora za jelo kao što su noževi za rezbarenje moraju se postaviti
vodoravno u gornju košaru.
Nemojte pretrpati perilicu posuđem. Ovo je važno za dobre rezultate pranja i uštedu
električne energije.

NAPOMENA:
Vrlo male predmete ne smijete prati u perilici jer bi mogli ispasti iz košare.

UPOZORENJE

Posuđe će biti vruće! Kako biste spriječili oštećenje, nemojte 
vaditi stakleno posuđe i pribor za jelo iz perilice posuđa 
otprilike 15 minuta nakon završetka programa.
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Preporuke za punjenje perilice posuđem
Ostružite sve veće količine ostataka hrane. Omekšajte ostatke zagorene hrane u 
posudama. Posuđe nije potrebno ispirati tekućom vodom. Za najbolju izvedbu 
perilice posuđa, slijedite navedene smjernice za punjenje.
(Izgled košara za posuđe i pribor može se razlikovati ovisno o modelu perilice
posuđa)
Stavljajte predmete u perilicu na sljedeći način:

Kako biste spriječili kapanje vode iz gornje košare u donju košaru, 
preporučujemo da prvo ispraznite donju, a zatim gornju košaru.

Uklanjanje posuđa



9

Kako biste postigli najbolji učinak pranja, punite košare standardnom metodom 

punjenja prema zadnjem odjeljku Dijela Ⅰ: Generička verzija

UPOZORENJE

Ne dopustite da predmeti padnu 
kroz dno košare.
Oštrice oštrog pribora za jelo 
uvijek usmjerite prema dolje!

Raspored posuđa u gornjoj košari

Gornja košara namijenjena je za osjetljivije i lakše posuđe, 
kao što su čaše, šalice i tanjuri za kavu i čaj, te tanjure, male 
zdjelice i plitke tave (ako nisu pretjerano zaprljane). 
Postavite posuđe i elemente za kuhanje tako da ih mlaz 
vode ne može pomaknuti.

Raspored posuđa u donjoj košari

Predlažemo da u donju košaru posložite veliko posuđe, kao 
i posuđe koje je najteže prati, kao što su lonci, tave, 
poklopci, servirne posude i zdjele, kao što je prikazano na 
slici. Posude za posluživanje i poklopce najbolje je postaviti 
sa strane polica kako ne bi blokirali okretanje gornje 
prskalice. Savjetuje se ne stavljati tanjure promjera većeg 
od 19 cm ispred spremnika za deterdžent, kako se ne bi 
začepio.

Slaganje posuđa u košaru za pribor za jelo

Pribor za jelo treba razvrstati u košaricu za pribor za jelo, tako da svaki element 

pribora za jelo stoji zasebno, na za to predviđenom mjestu. Osim toga, provjerite da 
pribor nije grupiran pregusto, jer to može rezultirati lošim radom stroja.



Sredstvo za ispiranje ispušta se tijekom posljednjeg ispiranja kako bi se spriječilo stvaranje kapljica 
koje mogu ostaviti mrlje i tragove. Također poboljšava sušenje dopuštajući otjecanje vode iz posuđa. 
Vaša perilica posuđa koristi tekuće sredstvo za ispiranje

UPOZORENJE
Koristite samo odgovarajuće sredstvo za ispiranje. Nikada ne punite spremnik sredstva za 
ispiranje drugim tvarima (npr. deterdžent za perilicu posuđa, tekući deterdžent), jer to može 
oštetiti uređaj.

Kada dodati sredstvo za ispiranje u spremnik
    Redovitost punjenja dozatora ovisi o tome koliko često se suđe pere i korištenoj postavci sredstva  

    za ispiranje.

    Indikator niske razine sredstva za ispiranje (        ) će zasvijetliti kada je potrebno više sredstva za 

    ispiranje.

    Nemojte prepuniti dozator sredstva za ispiranje.

Funkcija sredstva za ispiranje i deterdženta

Funkcija deterdženta
 Deterdžent sa svojim kemijskim sastojcima neophodan je za uklanjanje prljavštine i ostataka 

hrane iz perilice posuđa. Većina komercijalno kvalitetnih deterdženata koji se prodaju na 

našem tržištu prikladni su za tu svrhu.

UPOZORENJE
Ispravna uporaba deterdženta
Koristite samo deterdžent posebno namijenjen za korištenje u perilicama posuđa. 
Održavajte deterdžent svježim i suhim.
Ne stavljajte deterdžent u prahu u dozator dok niste spremni za pranje posuđa.

Deterdžent za perilicu posuđa je nagrizajući!
Držite deterdžent za perilicu posuđa izvan dohvata djece.
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Dodavanje sredstva za ispiranje

.

3 Na kraju zatvorite poklopac.

1

2

Uklonite poklopac dozatora sredstva
za ispiranje podizanjem ručke.

Ulijte sredstvo za ispiranje u dozator
pazeći da ga ne prepunite.

Podešavanje posude sredstva za ispiranje
Kako bi se postigla bolja učinkovitost sušenja s ograničenim količinama sredstva za 
ispiranje, perilica posuđa je dizajnirana tako da potrošnju može prilagoditi korisnik. 
Slijedite korake u nastavku.
1. Otvorite vrata i uključite uređaj.
2. U roku od 60 sekundi od pritiska na gumb za uključivanje, pritisnite
     Tipku za programiranje dulje od 5 sekundi, zatim pritisnite tipku za odgodu za ulazak 
     u podešeni način rada gdje indikator sredstva za ispiranje treperi kao
     frekvencija 1Hz.
3. Pritisnite gumb Program za odabir odgovarajuće postavke u skladu s vašim navikama 
     korištenja i postavke se mijenjaju sljedećim redoslijedom:
      D1-> D2-> D3-> D4-> D5-> D1.
     Što je broj veći, perilica posuđa koristi više sredstva za ispiranje.
4. Bez pritiskanja bilo koje tipke 5 sekundi ili pritisnite tipku za uključivanje/
      isključivanje kako biste izašli iz načina postavljanja.
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D1

D2

D3

D4

D5

Razina sredstva za ispiranje Pozicija gumba

Brzo, lampica svijetli

90 Min lampica svijetli

90 Min, Brzo lampica svijetli

Eco lampica svijetli

Eco, Brzo lampica svijetli



Dodavanje deterdženta

NAPOMENA:
Obratite pozornost na preporuke proizvođača na pakiranju deterdženta.
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2

1 Odaberite način otvaranja prema
trenutnoj situaciji.
1. Otvorite poklopac klizanjem
      mehanizma za otvaranje.
2. Otvorite poklopac pritiskom
     mehanizma za otvaranje. 

Ulijte deterdžent u veći otvor (A) za 
glavni ciklus pranja. Za bolje rezultate 
pranja, osobito ako ima jako 
zaprljanog rublja, ulijte manju 
količinu deterdženta u vrata. 
Dodavanje deterdženta aktivira se 
tijekom faze pretpranja.

3 Zatvorite poklopac klizanjem. naprijed, 
zatim ga pritisnite.

Klizanje udesno

Pritisnite dolje

1

2

AA

BB



Tablica s ciklusima pranja

(      ) Označava da treba dopuniti sredstvo za ispiranje.

NAPOMENA:

(*EN60436)
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Donja tablica pokazuje kako odabrati program ovisno o tome koliko je posuđe prljavo i 
koliko deterdženta koristiti. Tablica također prikazuje podatke o programima. Vrijednosti 
potrošnje i trajanje programa su samo okvirni, osim za ECO program.

: ECO program prikladan je za pranje normalno zaprljanog posuđa, za 
ovu namjenu je najučinkovitiji program u smislu kombinirane potrošnje 
energije i vode, a koristi se za procjenu sukladnosti sa zakonima EU o 
ekološkom dizajnu.

Program
Trajanje 

                                                                 (min)
Energija
(Kwh)

Voda
(L)

Opis 
programa

Sredstvo za 
ispiranje

Deterdžent
Predpranje/

Glavno

Pretpranje (50℃)
Pranje (65℃)
Ispiranje
Ispiranje
Ispiranje (65℃)
Sušenje

Pranje (45℃)
Ispiranje
Ispiranje (60℃)
Sušenje

Pranje (50℃)
Ispiranje
Ispiranje (45℃)

Pranje(60℃)
Ispiranje 
Ispiranje (65℃)
Sušenje90 min

4/16g
Intensive (1 ili 2 tablete)

(*EN60436)

Rapid

30

4/16g
(1 ili 2 tablete)

  20g
(1 ili 2 tablete)

   20g
   (1 tableta)

205 1.621 17.8

220 0.923 11.0

90 1.350 11.7

0.751 11.2



Pokretanje ciklusa pranja
1. Izvucite košare, napunite ih posuđem i vratite natrag.

Preporuča se prvo napuniti donju košaru, a tek onda gornju.

2. Ulijte deterdžent.

3. Umetnite utikač u utičnicu. Napajanje je prema posljednjoj stranici "Pregled
proizvoda". Obavezno otvorite dovod vode pod punim pritiskom.

4. Zatvorite vrata perilice, pritisnite gumb za uključivanje kako biste uključili perilicu.

5. Odaberite program i zasvijetlit će odgovarajuća lampica. Zatim pritisnite tipku Start/
Pauza i perilica će započeti ciklus pranja.

Promjena programa dok je pranje u tijeku
Ciklus pranja se može promijeniti samo ako je perilica radila kratko vrijeme, inače je
deterdžent već otpušten i perilica posuđa je možda već ispraznila vodu za pranje. Ako
je to slučaj, perilicu posuđa treba resetirati i ponovno napuniti spremnik deterdženta.
Za ponovno postavljanje perilice posuđa, slijedite upute u nastavku:

1. Otvorite vrata odškrinuta kako biste zaustavili perilicu posuđa, a nakon što prskalica
prestane raditi, možete potpuno otvoriti vrata.

2. Pritisnite gumb Program dulje od tri sekunde i stroj će biti u načinu rada za odabir
programa.

3. Možete promijeniti program na željenu postavku ciklusa.
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 Ušteda energije
1. Prethodno ispiranje posuđa dovodi do povećane potrošnje vode i energije i ne

preporučuje se.
2. Pranje posuđa u perilici posuđa obično troši manje energije i vode od ručnog pranja

posuđa, kada se perilica posuđa koristi prema uputama.

3 sec



Zaboravili ste staviti posudu?
Zaboravljeno posuđe možete dodati bilo kada prije nego što se deterdžent ispusti. Ako je
tako, slijedite upute u nastavku:

1. Otvorite odškrinuta vrata kako biste zaustavili pranje.

2. Kada prskalica prestane raditi, možete otvoriti vrata.

3. Dodajte zaboravljeni sud.

4. Zatvorite vrata.

5. Perilica će nastaviti s radom.

UPOZORENJE

Opasno je otvarati vrata tijekom 
ciklusa pranja jer vas vruća para može 
opeći.
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KODOVI GREŠAKA
Ako dođe do kvara, perilica posuđa će prikazati kod greške. Sljedeća tablica 
prikazuje moguće kodove grešaka i njihove uzroke.

Kod Značenje Mogući uzroci

Ako dođe do prelijevanja, zatvorite dovod vode prije nego pozovete servis.
Ako u glavnoj posudi ima vode zbog prepunjenosti ili malog curenja, vodu treba ukloniti 
prije ponovnog pokretanja perilice posuđa.

Ako postoji kod pogreške koji se ne može riješiti, potražite stručnu pomoć.

UPOZORENJE

Prekid u strujnom kolu ili žicama.

Slab unos vode.

Nije postignuta tražena
temperatura.

Kvar grijača

 Prelijevanje Neki dio perilice curi.

Slavina nije otvorena, unos vode je
ograničen ili je pritisak vode prenizak.

Pogreška u komunikaciji 
između tiskane ploče i PCB-a 
zaslona.

Lampica brzog
programa i programa
ECO, Intensive brzo
treperi

Lampica brzog
programa brzo
treperi

Lampica brzog
programa i programa
90min brzo treperi

Lampica programa
ECO brzo treperi



TEHNIČKI PODACI

Širina (W)

Dubina (D1)

Dubina (D2)

Visina (H) 815mm

598mm

550mm (sa zatvorenim vratima)

1150mm (s vratima otvorenim pod 90°)
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WWD1D1

HH

D2D2



Lista tehničkih detalja(EN 60436)
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Nominalni kapacitet (a)
(kompleta)

12 Dimenzije u cm

Naziv ili zaštitni znak dobavljača:

Adresa dobavljača (b):

Identifikacioni kod modela:

Opći parametri proizvoda:

Parametar Vrijednost Parametar Vrijednost

Visina 82

Širina 60

Dubina  55

EEI (
a) 55,9

Razred energetske
učinkovitosti (a)

E (c)

Indeks učinkovitosti 
čišćenja  (a)

1,125
Indeks učinkovitosti sušenja 
(a)

1,065

Potrošnja energije izražena 
u kWh [po ciklusu], 
zasnovana na programu 
eco (ekološki), uz upotrebu 
hladne vode. Realna 
potrošnja energije ovisit će 
o načinu na koji se uređaj
upotrebljava.

0,923  11,0

Potrošnja vode izražena
u litrima [po ciklusu],
zasnovana na programu eco
(ekološki). Realna potrošnja
vode ovisit će o načinu na
koji se uređaj upotrebljava i
o tvrdoći vode.

Trajanje programa (a) (č:min) 3:40 Vrsta Ugradbena

Emitiranje buke koja se
prenosi zrakom (a) (dB(A)
re 1 pW)

49
Razred emitiranja buke koja 
se prenosi zrakom (a)

C (c)

Način „Isključeno“ (Off) (W) 0.49
Način pripravnosti (Standby)
(W)

Odgoda starta (W) (ukoliko 
je primjenjivo)

1,00
Mrežna pripravnost (W)
(ukoliko je primjenjivo)

N/A

Minimalno trajanje jamstva ponuđeno od strane dobavljača (b):

Dodatne informacije:

Link koji vodi ka web stranici dobavljača, a na kojoj su dostupne informacije navedene pod točkom 6 Aneksa II
Uredbe Komisije (EU) 2019/2022 (1) (b):

(a) za program eco (ekološki).
(b) izmjene u okviru ovih stavki se neće smatrati relevantnima za svrhe stavke 4 Članka 4 Uredbe (EU) 2017/1369.
(c) ukoliko se u okviru baze podataka o proizvodu automatski generira kompletan sadržaj ovog polja, dobavljač
neće unijeti spomenute podatke.

(1) Uredba Komisije (EU) 2019/2022 od 1. listopada 2019. godine, kojom se utvrđuju zahtjevi u smislu ekološkog
dizajna uređaja za pranje posuđa u domaćinstvu, a u skladu sa Direktivom 2009/125/EC Europskog parlamenta
i Savjeta, kojom se vrši izmjena i dopuna Uredbe Komisije (EK) 1275/2008 i izvan snage stavlja Uredbe Komisije
(EU) 1016/2010 (pogledajte na stranici 267 ovog Službenog glasnika).

VOX Electronics

ERG doo, Radnička 11, 22310 Šimanovci – Srbija
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www.voxelectronics.com
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